

言论自由
YAN LUN ZI YOU

希望拜登政府努力改善与中国的关系 ——祝贺拜登当选美国第46届总统

2020年美国总统大选已经落下帷幕，美国有关机关已经正式宣布，民主党总统候选人拜登当选，虽然执政的共和党特朗普总统连任失败，但是至今他还不承认败选，还在利用手里的残存势力进行挣扎抗争，一方面要为民主党当选总统拜登埋下定时炸弹，制造各种麻烦和障碍，另一方面在最后的关头为反华仇华孤注一掷，用各种力量进行与中国对峙，企图遏制中国的发展，让世界变得更加混乱。事情越来越明朗，特朗普的倒行逆施，一定不会得逞，因为，他是世界上发了疯的魔鬼总统，美国全国人民不会支持他，全世界人们都讨厌他。

特朗普执政快4年，以“美国第一”、“美国优先”为幌子，大肆施行霸权主义、单边主义的倒行逆施，拿着指挥棒，到处放风点火，弄得世界乱哄哄。现在他虽然连任失败，但他不甘心，在最后关头，制造混乱，抱着“我失败，你也不好过”的恶毒阴谋，在全世界撒野，搞到世界暗无天日，特朗普已经成为全球人类的大罪人、大罪犯！

现在民主党的拜登当选了第46届美国总统，在此之前，拜登已经宣布了一批内阁成员



美国

的任职，包括多个美国联邦多个重要部门。

其中，前美联储主席珍妮特·耶伦将任财政部部长，67岁的退役将领劳埃德·奥斯汀将任美国首位非裔国防部长，美籍华裔凯瑟琳·戴（戴琦）将担任美国贸易代表等。

世界人民都希望拜登能为美国的发展、为世界和平带来新希望；中国人民受美国的压制已经忍无可忍，更希望拜登执政后，有所作为，为美中友好创造新的条件，尽快回复美中正常关系。

可是，事实是不是如此？我们还是打大问号。

拜登已经着手组织他的内阁，也出台了好几位部长人选。他采取特朗普的经验，要重新统治世界、重新采取与中国竞争的筹码，他就要采取“以华制华”的策略，要采取中国人对付中国人的阴谋诡计，因此，他以特朗普为榜样，任命一些反华华裔做他政府要员，据说，拜登已经内定汉奸杨安泽为美国商业部长，已经任命美国华裔律师

戴琦（凯瑟琳·戴）（Katherine Tai）为拜登政府的贸易代表。据美国和世界媒体介绍，戴琦是比余茂春更显赫、更危险的华人。让我们来认识她。

在竞选之时，拜登就承诺，将组建一个多元化的新政府。他的确在实现自己的承诺——过去一个月间，拜登提名、任命了多名非裔、拉丁裔、南亚裔官员，连续创造了多项历史。其中，拜登提名美籍华裔女性凯瑟琳·戴（Katherine Tai中文名戴琦）出任美国贸易代表一职。凯瑟琳·戴成为拜登已提名、任命的新政府成员中第一个、也是迄今为止唯一一个华裔面孔。若是凯瑟琳·戴的提名获参议院通过，她将成为首个担任美国贸易代表的亚裔美国人，同时也是出任这一职务的首位有色族裔女性。

12月11日，在拜登记者会上戴琦发表接受提名演说，提到自己以前向世界贸易组织提告中国，为代表美国来陈述时而感到骄傲。

戴琦在拜登的介绍下作了简短讲话，她介绍说，双亲在中国出生，台湾长大，于上世纪60年代作为理工研究生进入美国，并归化为美国公民。

她还提到自己与美国贸易代表署的同事前往日内瓦向世界贸易组

织提告中国的经历。她的双亲来自印度南部。她说，“当我们举起牌子表明我们代表美国来陈述时，我的内心充满骄傲”。她承认她是“香蕉人”（黄皮肤白肉心）是地地道道不承认“中国人”的中国人。戴琦毕业于耶鲁大学和哈佛大学完成法学院，普通话流利，作为耶鲁学者曾在1996年至1998年在中山大学教授两年英语。

据介绍，2007年至2014年，凯瑟琳·戴在美国贸易代表办公室（USTR）总法律顾问办公室任职，其间曾担任中国贸易执法方面的首席顾问，负责监管中美在世贸组织中的争端，并成功起诉了几起和中国有关的案件。这个行为，她自以为很光荣，其实就是汉奸行为，可耻！在加入USTR之前，她曾在律师事务所、华盛顿特区和马里兰州的美国地方法院担任文书工作。是彻头彻尾反华的美国走卒。

一些专家认为，戴琦解决贸易纠纷策略被打上了实用主义者的标签，她会跳出自由贸易者与贸易保护主义者间的意识形态之争，能够基于现实做出理性判断。可以认为是一个介于保守派和进步派之间的人物，不可避免的带有华人的中庸色彩。也就是一个受过彻底、完整西方教育，但依然具有华人特质的典型香蕉

人。基于此，她是比余茂春更难对付的人物。

凯瑟琳·戴在耶鲁大学获得历史学学士学位，后又在哈佛大学法学院获得法学博士学位。此后，她曾在华盛顿多家律师事务所的国际贸易部门工作。1996年至1998年，她曾代表耶鲁大学前往中国，在广州中山大学教授英语。

网传戴琦是当年军统掌门人戴笠的曾孙女。戴笠是中国抗日战争和解放战争时期，蒋介石的爱将，杀死了许多共产党员爱国人士，是中国人民的大罪人！戴琦是否受其影响，继承他的衣钵，我们拭目以待。

戴琦是一位亚裔，有进步民主党人之名，但得到了两党成员的尊重，他们称赞她有能力在涉及商业和劳动力等方面的棘手问题上找到共同点。报道称，在进入国会山之前，她共有七年担任美国贸易代表办公室中国执法首席顾问和副总顾问。

报道认为，戴琦将在制定美国政府对华政策方面发挥作用。拜登最近表示，他不会放弃与中国打贸易战，这样，戴琦的责任是任重道远哦！

最近，美国当选总统拜登对华贸易表示了三点：

（接下版）